
Consiglio Regionale della Campania

Prot. Gen, 2O1t0007553IA
De 16/03/2011 1013 17
Da CR A SEROC

Consiqiio Reqionale della Campati inVii ( ‘onunissume (‘onsiliare Permanente
A,nbieme Energia —- Proiecione (‘ivi/e’

- Il Presidente -

Oggetto: Interrogazione a risposta scritta art. 75 regolamento interno - possesso dei requisitidi eleggibilità e coinpatibilit del dott. Gennaro Santamaria, componente Consiglio diAmministrazione della SO.RE.SA. SPA.

In allegato si trasmette interrogazione di cui alloggetto. indirizzata al Presidente della GiuntaRegionale della Campania e a firma dello scrivente, e del consigliere Uberto Del Basso De Caro.

Napoli. 14 marzo 2011

Prot.79 Al Sig. Presidente del Consiglio Regionale
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Al Presidente della Giunta Regionale della Campania
On. Stefano Caldoro

SEIW

Oggetto: Interrogazione a risposta scritta art. 75 regolamento interno - possesso dei requisitidi eleggibilita e conipatibilità del dott. Gennaro Santamaria, componente Consiglio diAmministrazione della SO.RE.SA. SPA.

I sottoscritti consiglieri regionali.

Premesso:

Che la Società Regionale per la Sanità SPA “SO.RE.SA.” è costituita con capitale socialerappresentato da una unica azione sottoscritta interamente dalla Regione Campania;

Che con I)ecreto Presidente Giunta n. 3 del 12/1/2011 sono stati designati i componenti delConsiglio di Amministrazione della SO.RE.SA. S..P.A;

Che, la L.R. n. 1 7/96 recante Nuove Norme per la disciplina delle nomine e delle designazioni dicompetenza della Regione Campania” COSÌ come modificata ed integrata, all’art. 4, comma 1,lettera c) sancisce la ineleggihilità e la incompatibilità per ‘coloro che ricoprono incarichi direttiviO csecuhivi in partiti o nìoviìneflhi politici.”

Che, tra i componenti del Consiglio di Amministrazione di cui al L)ccreto Presidente Giunta n. 3del 12/1/2011. risulta essere stato nominato il dott. Gennaro Santamaria, segretario provincialedell’I..DC di Benevento;

Per quanto sopra premesso si interroga il Presidente della Giunta Regionale al fine di sapere:
quali atti si intendono porre in essere, al fine di disporre l’immediata revoca della designazione deldott. Gennaro Santamaria quale componente del Consiglio di Amministrazione della SO.RE.SA.SPA in quanto palesemente contraria alle norme in materia di nomine e designazioni di competenzadella Regione Campania;

se. all’atto della notifica del [)ecreto Presidente Giunta n. 3 del 12/1/2011. il dott. GennaroSantamaria ha reso le dichiarazioni di cui al punto 4 del citato decreto. relative alle situazioni diincompatibilità e di cumulo di cariche;

in caso di risposta affermativa, quali provvedimenti si intendono adottare se tali dichiarazionidovessero risultare mendaci dello status del dott. Gennaro Santamaria.

Napoli, 14 marzo 2011
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(nsiqIio J?eqionale della C’a rnpania
Seilore Srcirrii (‘ntralc
Strvizio Urgiìoi (‘onsiliari

Consiglio Regionale della Campania

Prot SL TSG 2011 0000299/P
[DEI 21/0312011 04550
Da SE I t3 SEfl

Al Capo Gabinetto della Presidenza
della Giunta regionale della Campania
avv. Danilo Del Gaizo

NAPOLI

Le trasmetto 1’ interrogazione di seguito menzionata che si allega alla
presente:

Reg. Gen. n.127/1 a firma dei Consiglieri Umberto Del Basso De Caro e
Luca Colasanto.

Cordialmente

Napoli, 21 marzo 2011
/

Il Segretario erale
dott. Aifre urilio
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Consiglio Regionale (Iella &zrnpa o io
Settore Segreieria Generale
Servizio Orrani (onsiliari

Consiglio Regionale della Campania

Prot. SEISO 20110000414/P
i 15/041201’ 0 03 25
D 3,ETSG S000X

Al Consigliere regionale

Luca Colasanto

SEDE

Oggetto: Risposta interrogazione reg. gen. n. 127/1 -

- “Possesso dei requisiti di eleggibilità e compatibilità del del dott. Gennaro
Santamaria, componente C.d.A. della SO.RE.SA. S.p.A. “—

Si trasmette, per opportuna conoscenza, la risposta pervenuta da parte del
Presidente della Giunta regionale, relativa all’oggetto.

Napoli, 14aprile2011

,

Il Segretario Generale
dott. Alfred/urilio
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Coisig1io R’qionale (Iella C’ampania
Settore Segreteria Generale
Servizio OrDani Consiliari

Consiglio Regionale della Campania

Prot. DETD0 201100004131p
De 15/04/20H 100216
Da SETSG SEROC

Al Consigliere regionale

Umberto Del Basso De Caro

SEDE

Oggetto: Risposta interrogazione reg. gen. n.127/1-

- “Possesso dei requisiti di eleggibilità e compatibilità del del dott. Gennaro
Santamaria, componente C.d.A. della SO.RE.SA. S.p.A. “—

Si trasmette, per opportuna conoscenza, la risposta pervenuta da parte del
Presidente della Giunta regionale, relativa all’oggetto.

/
Il Segretario J3 nerale
dott. Alfred1juriho
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Napoli, 14 aprile 2011
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Giunta Regionale della Campania

ConsgIiO Regoflale della Campafla

ProL Gen. 2O1t0009879IA Presidente
Del 14/04/2011 1031 46
Da CR A SEROC

Al Presidente del Consiglio Regionale
On. Paolo Romano
SEDE
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OGGETTO: Interrogazione a risposta scritta ali. 75 regolamento interno — possesso dei requisiti dieleggibilità e compatibilità del dott. Gennaro Santamaria. componente C.d.A. dellaSO RE S.’\ SpA « 1111

Con linterrogazione in oggetto evidenziata i Consiglieri Umberto De (‘aro I)el Basso e
Luca Colasanto richiedono di conoscere quali atti si intendono porre in essere. al tìne di disporre
l’immediata revoca della designazione del dott. Gennaro Santamaria quale componente del C.d.A.
della SO.RE.SA.. in quanto contraria alle norme in materia di nomine e designazioni di competenza
della Regione Campania.

La L.R. n. 17/96. all’art. 4, comma 1, dispone che ... non possono essere e/cui, nominati
o designati in base a/la presene legge : e,) coloro che ricoprono incarichi direttivi o esecutivi
regionali o nazionali in partiti o movimenti politici

Tale disposto. ancora vigente, non è quindi applicabile per il soggetto in questione che.
così come indicato nell’interrogazione stessa, riveste la carica di Segretario provinciale dell’UDC

La norma è infatti tassativa e non soggetta ad interpretazione.
Si precisa, inoltre, che il dott. Santamaria ha ritualmente fatto pervenire la dichiarazione di

insussistenza di cause di incompatibilità ed ineleggibilità.
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